Ejercicios de la clase de pseudocodigos

1.-Hacer un programa que muestre la cantidad de dinero que se le pagara a un jubilado, dependiendo del numero de años trabajados, teniendo en cuenta que la empresa por 10 años trabajados paga S/400, por 30 años paga S/1200 y por 40 años paga S/2000, y solo puede jubilarse en esas tres opciones. 
Inicio

//Digitar los años trabajados

Leer nro_años

Sueldo = “Debe estar jubilado en los lapsos de tiempo establecidos”

Si nro_años = 10 entonces

Sueldo = 400

Fin_si

Si nro_años = 30 entonces

Sueldo = 1 200

Fin_si

Si nro_años = 40 entonces

Sueldo = 2 000

Fin_si

Escribir Sueldo

Fin

2.- Hacer un programa, en el que se digite el precio de un producto y el pago realizado por un cliente, de modo que se muestre el vuelto, sabiendo que por 20 soles o mas de consumo se hace un descuento del 5 %.

Inicio

//Digitar el precio del producto, seguido por el pago del cliente

Leer prepro, pago

Si prepro >= 20 entonces

Dev = pago – (prepro*5/100)

Fin_si

Si prepro < 20 entonces

Dev = pago – prepro

Fin_si

Escribir Dev

Fin

3.- Hacer un programa que dado el radio de un circulo, calcule e imprima su area y longitud de circunferencia.

Inicio

//Digitar el radio del circulo

Leer R

Area = 3,14 * (R^2)

Lcirc = 2*3,14*R

Escribir Area, Lcirc

Fin 

4.- Hacer un programa que dado como dato el Sueldo de un trabajador, aplique un aumento del 10%, si es que su sueldo es inferior a 1000 soles, e imprima el sueldo neto de dicho trabajador.

Inicio

//Digitar el sueldo del trabajador

Leer sueldo

Si sueldo < 1000 entonces

Aum = sueldo*0.10

Sueldo = sueldo+aum

Sino 

sueldo = sueldo

Fin_si

Escribir sueldo

Fin

5.- Hacer un programa que nos diga si un hombre esta en capacidad de jubilarse, sabiendo que la edad mínima que pone una empresa es 60 años.
Inicio

//Digitar la edad del trabajador

Leer edad

cap = “no esta en capacidad de jubilarse” 

Si edad >= 60 entonces

cap = “esta en capacidad de jubilarse”

fin_si

Escribir cap

Fin

6.- Hacer un programa que pida los votos hechos hacia dos candidatos y nos diga quien es el ganador.

Inicio

//Digitar los votos hechos hacia los candidatos

Leer V1, V2

Si V1 > V2 entonces

Gan = “candidato A es ganador con”, V1, “votos”

Fin_si

Si V2 > V1 entonces

Gan = “candidato B es ganador con”, V2, “votos”

Sino

Gan = “candidato A y B empataron”

Fin_si

Escribir Gan

Fin

Alumna: Carmen Rosa Sandoval Horna del grupo “B” de la clase del jueves.

